

**Рецензія**  
**на проєкт освітньо-професійної програми «Землеустрій та планування територій» для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій (освітній рівень «магістр»), що розроблена Полтавським державним аграрним університетом**

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій» зі спеціальності 193 Геодезія та землеустрій Полтавського державного аграрного університету орієнтована на професійну підготовку фахівців, що здатні швидко адаптуватись у сучасному просторі ринку праці із геодезії та землеустрою. Підготовка магістрів базується на переважанні прикладної спрямованості освітнього процесу, що реалізується внаслідок поєднання аудиторної і самостійної навчальної діяльності студентів із виробничою та переддипломною практиками, виконанням магістерського кваліфікаційного дослідження. Освітня програма спрямована на Підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, які володіють глибокими знаннями, інноваційним та креативним мисленням, а також загальними і професійними компетентностями у сфері геодезії, землеустрою та просторового планування територій, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми, проводити дослідження із землеустрою та здійснювати проєктну діяльність із планування територій. Пріоритетом освітньої програми є вивчення сучасних цифрових та інформаційних технологій геодезії і землеустрою з метою підготовки магістрів до геодезичного моніторингу, проєктування в землеустрої, територіального планування, управління землекористуванням та оцінки земель. Проведення окремих практичних занять та виробничої і переддипломної практик передбачається на базі установ та організацій у сфері землеустрою та територіального планування. Програма має прикладний характер і сприяє послідовному засвоєнню навчального матеріалу, про що свідчить розроблена структурно-логічна схема вивчення освітніх компонентів.

Перелік навчальних дисциплін свідчить про можливість забезпечити формування інтегральної, загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері геодезії та землеустрою: студенти засвоюють знання із геодезичних, геоінформаційних, картографічних технологій, систем та кадастру і оцінки землі у землеустрої та плануванні територій.

У якості побажання щодо удосконалення та подальшого розвитку ОПП «Землеустрій та планування територій» слід передбачити можливість проходження виробничої та переддипломної практик студентів у закладах державної влади та місцевого самоврядування з метою розширення можливостей їх майбутнього працевлаштування.

Разом з тим, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 193 Геодезія та землеустрій є унікальною у системі вищої освіти України, вона якісно відрізняється від інших подібних освітньо-професійних програм, ураховує особливості та тенденції розвитку спеціальності 193 Геодезія та землеустрій і традиції підготовки високоякісних фахівців, що склалися у Полтавському державному аграрному університеті.

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій», представлена на громадське обговорення Полтавським державним аграрним університетом рекомендована для підготовки здобувачів за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій.

Начальник управління сертифікації  
Державної служби України з питань  
геодезії, картографії та кадастру

Ольга ЛАХМАТОВА

